

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005484881

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung YP Group GmbH, Köniz

YP Group GmbH Funkstrasse 118 3084 Wabern

YP Group GmbH, in Köniz, CHE-444.741.517, Funkstrasse 118, 3084 Wabern, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 24.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 24.05.2022 40 voll liberierte Namenaktien zu CHF 500.00 der BTAG Versicherungsbroker AG, in Köniz (CHE-106.598.803), wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung 160 voll liberierte Namenaktien zu CHF 500.00 der BTAG Versicherungsbroker AG, in Köniz (CHE-106.598.803) zum Preis von höchstens CHF 500'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich oder in elektronischer Form. Gemäss Erklärung vom 24.05.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Heiniger, Pascal, von Eriswil, in Bargen BE, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Lang, Yanick, von Stadel, in Münsingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 7878 vom 25.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern